

Баку Медиа Центр оказал поддержку братскому турецкому народу

ООО «Баку Медиа Центр» присоединилось к акции поддержки братского народа в связи с трагедией, с которой столкнулась Турецкая Республика. Руководство компании говорит, что горе турецкого народа - это горе и азербайджанского народа. Азербайджан всегда рядом с братской страной.

Как сообщили в ООО, по инициативе президента Баку Медиа Центра Арзу Алиевой компания пожертвовала 2 млн турецких лир на помощь пострадавшим от землетрясения.

Бизнес-сообщество Азербайджана запустило кампанию помощи турецкому народу. **Бакинский рабочий.** -



Предприниматели, желающие принять участие в кампании, могут внести вклад в эту инициативу, перейдя по ссылке: <https://azerbaijanibusinessturkeyrelief.org>.

Баку Медиа Центр разделяет боль братской Турции и еще раз выражает глубокие соболезнования семьям и близким погибших в трагедии, желает исцеления пострадавшим.

2023. - 11 февраля. -